

重拳出击 “GOIP”诈骗团伙被捣毁

城阳警方打掉电诈帮凶团伙 警方提醒不要向陌生人透露个人信息

本报11月27日讯 11月27日记者从公安机关了解到,城阳公安分局打掉一个为电诈分子架设GOIP设备、出售电话卡的团伙。

11月3日,城阳反诈中心发现一条线索,10月24日外地警方侦办的一起冒充机场客服、诈骗26万元的案件中,犯罪嫌疑人作案用的手机漫游地显示在青岛。反诈中心迅速组织警力侦办,次日中午12时许,民警在流亭街道一小区将涉案手机卡注册人严某和李某抓获。

经查,两人在找工作的过程中贪图小利,用自己的名字帮别人办了手机卡。民警侦查方向随后指向收卡的犯罪嫌疑人韩某。民警直奔夏庄一社区将韩某抓获,并在其经营的中介机构和车内搜缴出数百张来历不明的手机卡和一套简易的GOIP设备。

在证据面前,韩某如实供述帮助他人拨打电话实施诈骗的违法行为。韩某今年9月在网上认识了“上线”,同意帮助对方架设简易GOIP设备。因需要大量的电话卡,韩某又把目光对准了



一名犯罪嫌疑人被抓获。

通过中介求职的人,以省中介费或每张100元收购的价格,组织求职人员办理电话卡(3张至5张不等),随着业务量的增大,韩某不仅发展了两名从事中介的同行孙某和梁某参与其中,又不断拓

展“业务”,用收购来的手机卡在社交平台上注册账户,再将这些账户卖给上线,用于实施诈骗引流等不法活动,累计获利数万元。

犯罪嫌疑人孙某、梁某对伙同韩

某倒卖手机卡的犯罪行为供认不讳。目前,警方已初步核实几人经手办理的手机卡过千张、手机卡注册人近两百人。目前,韩某等三名犯罪嫌疑人已被城阳警方依法刑拘,李某和严某两人被处以行政拘留,案件正在进一步侦办中。

办案民警告诉记者,“GOIP”是一种能够实现异地漫游的通信设备,它能在境外任意切换手机号码拨打受害人电话,一台设备能同时接入上百张手机卡,骗子在A地拨打诈骗电话,受害人来电显示归属地在B地,一定程度上降低了受害人的防范心理,隐藏了不法分子的真实藏身地,也增加了公安机关打击电信网络诈骗犯罪的难度。

警方提醒,利用GOIP设备电话诈骗的多为冒充客服、冒充公检法人员、代办信用卡等类型,大家千万不要向陌生人透露身份证号、银行卡号、验证码等信息,更不能轻易转账汇款。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

男子来青打工失联三个月 民警热心帮忙让一家人团聚

本报11月27日讯 三个月前,四川小伙小杨来青岛打工,和家里断了联系。11月25日晚,青岛市公安局海岸警察支队积米崖派出所帮小杨的父母找到了儿子。

11月25日晚7时许,一对外地口音的夫妇走进青岛市公安局海岸警察支队积米崖派出所,希望民警帮他们找儿子。求助人杨先生称,他和妻子是四川人,想来青岛寻找儿子小杨。据杨先生介绍,小杨性格非常内向,不善言辞,外出打工后已经失联三个多月。杨先生一家人非常担心,他们先是驾车到浙江寻找,线索显示小杨去了青岛,他们又赶到了青岛,到多个派出所求助,却一直没找到小杨。

杨先生提供了小杨的手机号,民警多次使用单位的座机和自己的手机拨打,小杨终于接听。杨先生一家人非常激动,反复询问小杨人在何处,但电话那头却保持沉默。民警接过电话



民警在劝说小杨。

与小杨沟通并耐心劝说,小杨终于同意见面。

一家人在积米崖地铁站见面后,杨先生夫妇非常激动,想把小杨带回。小杨表示,他和朋友在一起工作,不想回去。民警劝说小杨多听听家里人的意见,最终,小杨答应跟着家人回老家。临行前,杨先生夫妇不停地向民警道谢。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 齐林新)

体检换证更方便 市北新添车驾管业务便民服务站

本报11月27日讯 市北区新增一处车驾管业务便民服务站,城运控股公交集团中青机动车检测公司开设新窗口,设立车驾管业务便民服务站,可办理驾驶人体检、证、换证(含转入)、变更联系方式等业务。目前,该服务站处于试营业阶段,有需要的驾驶人可就近前往办理。

需要提醒的是,更换驾驶证需要现场体检、拍摄电子照片并登录“交管12123”APP填写相应信息,最后由工作人员现场制证。如携带1寸白底电子版照片可免除现场拍照环节,在其他网点参与过体检但未制证的驾驶人,也可至中青检测便民服务站单独办理制证业务。驾驶员可登录“交管12123”APP,在“服务网点”项下,选择“驾驶证”业务,查看便民服务点位置信息,选择方便的服务站进行办理。

据了解,中青检测公司位于市北区南京路209号,在南门处设立车驾



管业务便民服务站,开通驾管业务窗口,办理驾驶证相关业务,此举是中青检测提升服务的又一重要举措。近年来,该公司积极拓展业务范围、提升服务质量,致力于打造集车辆年审、交易、保养、保险等于一体的“一站式”综合汽车服务商,院内可实现车辆年审、新车挂牌、二手车过户、车辆保养保险、车驾管业务,实现车管、驾管、年审“一站式”办理,按下优质服务“快捷键”。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

天气预报

市区	明天
今天 多云	多云
北风3-5级 2℃~6℃	-3℃~7℃
明天 多云	多云
北风4-5级 -1℃~8℃	-4℃~8℃
崂山	多云
即墨	多云
胶州	多云
黄岛	多云
莱西	多云
平度	多云

-3℃~8℃
-5℃~8℃
-3℃~7℃
-4℃~8℃
-5℃~7℃
-5℃~7℃

彩票开奖

七乐彩第2023136期
10 11 13 17 25 26 27 +04
福彩3D第2023317期

1 3 1

国网青岛供电公司: 百年漫香跨山海,电靓山坳致富桥

11月17日,“2023青岛崂山王哥庄大馒头文化节”在王哥庄二月二农场隆重启幕,各式各样的“花馍馍”走上舞台争奇竞相,并通过多个直播平台远销千里。“多亏了供电部门一直以来的支持,提前帮我们做好隐患排查,制定安全用电方案,指导我们安全用电,今天的活动才能大获成功。”看着在幕后驻守保电的国网青岛供电公司彩虹服务队员,崂山区王哥庄街道办事处党工委书记李成杰连连点赞。

崂山面塑是青岛崂山地区农村世代相传的手工艺面制品,已有500年历史,其中王哥庄街道的面塑最具代表性。2015年,崂山面塑成功入选青岛市市级非物质文化遗产代表性项目名录。随着王哥庄大馒头的频频出圈,许多村民选择返乡加入“非遗”文化特色产业发展,馒头制作门店越来越多,用电负荷快速增长,对供电提出了更高要求。

为助力非遗文化的传承和发展,国网青岛供电公司积极对接政府部门了解建设规划,紧跟乡村振兴步伐,加快配套电网改造建设。以“固基登高”为目标,全面推进辖区电力线路特巡与设备隐患治理,更换绝缘架空线路,推进自动化设备升级改造,夯实电力保障基础。同时加快中低压线路建设与变压器布点改造,在供电关键节点建立线路联络关系,提升区域供电能力,为“崂山面塑”产业发展释放更大空间。

“今年我们持续对王哥庄街道电网进行改造,新建、改造变压器15台,新增供电容量6500千伏安,更换老旧线路10.2千米,迎峰度夏期间无重过载台区、线路出现,区域供电能力稳中有进。”青岛供电公司王哥庄供电所所长王胜霖介绍道。



“今年订单数量又创新高,我们村又开了好几家馒头店,供电公司根据我们需要把线路架到了家门口。即使遇到用电问题,只要一个电话,供电员工就会及时上门解决,丝毫不用费心,太感谢你们了。”谈起供电服务,何家社区大馒头一条街久香园经营者何胜华竖起了大拇指。

为提供更优质便捷的供电服务,该公司建立“网格化”优质服务布局,积极对接政府和小微企业乡村振兴项目,安排客户经理上门收资,全程追踪项目配套电网建设,提供“一站式”报装服务;开展定期用电安全检查,协助用户维护用电设备,更换绝缘老化线路、小容量开关,保障供电质量安全平稳;节日活动期间提前制定安全用电方案,开展全面安全隐患排查,全程做好红外测温与局放监测,为崂山面塑大放华彩保驾护航。

电力足,产业兴。有了坚实的电力保障,“百年馒头”正踏上“致富桥”,走出“小山坳”,登上海内外千家万户的餐桌。国网青岛供电公司将继续深入开展“非遗”文化特色产业保电工作,进一步贯彻落实乡村振兴战略,做好电网基础设施建设,让红红火火的“花馍馍”成为乡村振兴的“金饽饽”。(张修平 秦晓婧)